

# Protokoll der Fachschaftsratsitzung vom 30.06.2021

Protokollant\*in: Tom Platzek

## **TOP 1: Prüfung der Stimmberechtigung und der Beschlussfähigkeit**

In der Sitzung sind 16 stimmberechtigte Personen anwesend. Der Vorsitzende stellt somit die Beschlussfähigkeit fest.

## **TOP 2: Festlegung der Tagesordnung**

Die Tagesordnung wird wie folgt beschlossen:

TOP 3: Beschluss über Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte

TOP 4: Genehmigung des letzten Sitzungsprotokolls vom 23.07.2021

TOP 5: Kommissionen

TOP 6: PIT und InterPIT

TOP 7: Merch

TOP 8: Ersti-Veranstaltungen

TOP 9: Sonstiges

## **TOP 3: Beschluss über Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte**

Es werden keine nichtöffentlichen Tagesordnungspunkte beschlossen.

## **TOP 4: Genehmigung des letzten Sitzungsprotokolls vom 23.07.2021**

Es gibt keine Anmerkungen zum Protokoll. Das Protokoll wird mit 12 Stimmen, 4 Enthaltungen und keiner Gegenstimme angenommen.

## **TOP 5: Kommissionen**

Die KSL-Sitzung wurde verschoben. Ein neuer Termin wird noch gesucht. Die Ergebnisse aus der letzten Studierendenbefragung stehen noch aus.

## **TOP 6: PIT und InterPIT**

Für das PIT Wien wurde das Geld rechtzeitig von uns überwiesen. Die Fachschaft Wien behält sich vor kurzfristig PIT-Plätze zu kürzen, wenn es das Infektionsgeschehen nicht anders zulässt.

Für den PIT-Bericht können wir noch ein Bild nachreichen.

Das nächste InterPIT soll vermutlich von September auf Dezember verschoben werden. Sophie, Nora und Anne suchen bereits nach einem neuen, konkreten Datum.

### **TOP 7: Merch**

Die finale Abstimmung über die Designs ist beendet. Die Arbeitsgruppe Merch bespricht das weitere Vorgehen und die benötigten Bestellmengen.

### **TOP 8: Ersti-Veranstaltungen**

Es ist geplant für die jetzigen 2.-Semestler zu Beginn des nächsten Wintersemester weitere Veranstaltungen anzubieten. Als Zeitraum steht die 37. Und 40. Kalenderwoche zur Auswahl. Die Entscheidung wird über eine Onlineumfrage bis zur nächsten Sitzung festgelegt.

Es wird eine Kleingruppe für die Planung gebildet.

Für das Ersti-Wochenende wurde bereits dasselbe Haus wie immer reserviert und gebucht.

Alle Fachschaftsratsmitglieder sollen sich die E-Woche frei halten, um möglichst tatkräftig mitzuhelfen!